



Музей истории города Горловки тесно сотрудничает с горожанами – владельцами частных коллекций. Неоднократно в стенах музея проводились выставки, посвященные различной тематике. В этом году, в рамках программы "Фестиваль частных коллекций", вниманию горловчан и гостей города представлена выставка "Персоналии на денежных знаках".

Монеты и банкноты 68 стран мира, таких как Боливия, Лаос, Бразилия, Гвинея, Мозамбик, и конечно, Украина, в своем художественном оформлении знакомят посетителей с выдающимися деятелями стран, которые они представляют.

В современном мире трудно обойтись без денег. Каждое государство имеет свою денежную единицу, как показатель функциональности собственной экономической системы. Деньги имеют наибольшее распространение и используются всеми слоями населения. Поэтому неудивительно, что именно деньги широко применяют для популяризации памятников культуры, национальных символов, а также деятелей, прославившихся своими достижениями в той или иной области.

Оригинальным способом познакомиться с выставкой стала интерактивная игра "Мир денег", разработанная сотрудниками музея. Игра рассчитана на учащихся среднего и старшего звена. Главное требование для участников игры – включить смекалку и сообразительность, так как все подсказки представлены в экспозиции.

Выставка "Персоналии на денежных знаках" работает в музее до конца февраля. Приглашаем всех желающих посетить выставку и принять участие в неординарной игровой экскурсии.

"Горловский Медиа Портал"